

Принцип «от обратного» в стандартизации

Принцип "от обратного": принцип, согласно которому все, что приемлемо по условиям международного стандарта (международного документа), является приемлемым по условиям регионального или национального стандарта, и наоборот; таким образом, соответствие требованиям международного стандарта (международного документа) означает соответствие требованиям регионального или национального стандарта

Источник: " ГОСТ 1.3-2008. Межгосударственная система стандартизации. Правила и методы принятия международных и региональных стандартов в качестве межгосударственных стандартов"

(введен Приказом Ростехрегулирования от 28.04.2010 № 66-ст)